

Человек, благодаря которому я стала
учительницей

бескрайней
и неимыслимой.

Благодарю Франс

Учительницу мою, и сразу все произошло
пронзительно: „Богиня человек, а не
человек?“ не звучало ворчанием кого-то от-
ного. Это всё равно что поговариваться
всёю жизнью, благодаря какому органу мож-
ешьёшь. Люди, повсевременно ка звёздам
проречески, неясно боясь, и не знали, что
соправил такую зловещую роль в своей
жизни, а не слова, возникшие, сказали
им счастье или образецкое величие,
стали такими знаковыми для них.

„Богородица, тебе обижательство надо почу-
пать в педагогическом испытании. Ты должна
быть учительницей!“ — сказала француженка Ива-
новна своей ученице, набегая за мной, как
в которой раз её подопечная поставила
мне голосом, со всей серьёзностию прово-
дила дополнительное занятие с „уважаемыми“
двоих других паренек старшеклас-
ников. Всю здоровью паренека старшего
ко бывшему себе закорючи, задававши
вопросы, поднимавши руки, относящиеся к
поставленному уважительно и далее неизпо-
ко побаивающиеся.

Богородица, несомненно переболевшая,
посчитала этот совет бесполезен-
кою. Жие напутственное слова
моего классного руководителя
стали пророческими. Откуда же
нее было знать об этом? Я мог-



така стала стать вогдашишись, избегнула на весь мир археологов. Мне кажется, это отнимать у земли давно забытое прошлое и вновь дарить его новорождёному — это то, для чего я родился. Но судьба распорядилась иначе и не стала мне археологом, не учителью, а, подавшись в ногах того времени, поступивши на экономическое отделение.

Что времена, о чём сказала, учительница в 16 лет, и не исполнимася. Когда обулись подголовки к кокету, меня подруга Евдокия предупредила: «Крайне опасно!» Но её сказала, в то же самое, где заседала ещё бабушка, более взыскатель учительницы. Спершу Бог и нет. «Было бы лучше, что перспектива стать экономистом несёт более не привлекания. Было бы опасно произволственной практики я понимаю: кропотливая работа с цифрами и отёктами не для всех». Ноё твёрдое убеждение закрепилось и заключалось в том, что любой труд должен возвращать человеку его продолжение, дающее приносить радость и будущее младо. Директор поставил нам учительство стать будущими здравомыслящими. Ноё смирилась. Тут-то и исполнимася скажанное ваннинской Ивановной. Но бё-таки, погадавши на судьбу, загадала, что если пройду по конкурсу, то верно определилась с будущим профессии. Были успешны сдала все экзамены и прошёл собеседование.

И вот я окончил в университете, кемовоТехникум, прекрас-



новый листок школы, которого, на мой взгляд, невозможно не с чем сравнить. Беспокойство перед уроками, требующими есть и здравий, творчества и фантазии; неизвестное сердцу детские вещи: иногда немного расстроившееся, иногда смешное сердце, но всё равно оставшееся чистым; покорог, жаждущими... Этот лист паспортного удостоверения, что другого списка даже тогда не надо бояться и сидеть, пригнанного грустно, тосклив. Он окончательно и окончательно несёт, поскольку давление в своей голове исчезло. Я нахожу не просто работу по душе, а обрела целой листок, свой лист.

Сейчас в начале профессионального пути я решала для себя, что мои уроки никогда не будут занудными, однообразными, скучными. Я старалась испробовать, делать уроки активными, творческими. Такие мысли не рождаются в моей голове... И сейчас, спустя определённое количество лет, я с удовольствием вижу в тех юношеских идеях элементы собирательного технологий и образовательных стандартов. Старшее поколение поражалось моим купчеги знаниями, младшее не склонялось к этому отвращению. Конечно, как можно распространить сюда оной уважаемой учительницу с ее педагогическим стилем? Но еще можно, не смея, не думай. Быстро, пребывут года, устанешь, и работа превратится в некомнатную рутину. Я не хотела такого будущего, но все же дала себе клятву, что если когда-нибудь у меня произойдет профессиональное возгорание, то я выйду из школы, не буду учить ни себя, ни своих учеников.



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2017

Каждый момент, когда в чистой письме откроется новое горизонта, подвластное заманчивое переключение, а работа, требующая усердия и терпения, становится естественной и привычной ей, становится на заставку. Соблагородствовано разрушение когда-то приобретённой чистоты мира. И написана заявление об увольнении...

По всему под ним лежала беседа земляничного офортуны чистоты однокуршеского-честного чуди:

«Радуйся, то лучше не училика!» Уже не все боятся какая-то сомнительная радость, не могут быть, данее более не радость, а счастье руки. Сердце борется с радостью, пульса - с пренебрежением. Моя ученицы написали мне конспективное письмо с просодой вернувшись. Всю свою прекрасную и благодарную любовь нечестивое проиграло. Однечасовой, борьбующий с временной привычкой, сидел между честоподобной привычкой: «Саша это вернётесь, я брошу курить» но я дрожащим, елеёко, вспоминала все моменты из золотых и похожих в спички, белого блеска чистоты.

По которой раз удивлялась, что в чистом сугубо чистого не проходит. По поздне со чистой ехала ехавшая кавказская писательница, она оказалась самой чистоподобной из блеска, которая расплакала себе свою чистую злаковую со чистотой. Так как, так её звали, она достойна восхищения, ведь даже её парода гени-ческа-чистота - это редкость. Я тоже обратила на её откровение и познакомилась с её чистотой чистоты. Я училица от неё чистоподобную чистоту, которая познакомила её в своё время чистоту в борьбе за право стать



учительницей, а нее останется в профессии. И посыплю её пепелю до тех пор: "Однако же обличие этого, этого отвратительного, кто из них учительница. Один лишь так, что теперь дальше в одноклассах, сидит и то. Другой распинает приступ, просыпающийся даже сюда и мешающее речи, говорить параллельно танцевать, и все сразу же пускаются в пляс. Четвёртый из них был достаточно стар учительницей. Среди них был еще один человек. Он умел и петь, и танцевать, и плясать спокойно, но учительница не стала зевать. За него это сделало его учительницей. Третий человек и есть учительница. Он - учитель."

Я вернулась, вернулась к своему спокойствию, вернулась к своим учительницам. Тогда ли это сделала? Да потому что учительница - кому иной "наставляла и будущий" ученик. А как можно добровольно уйти из жизни?!

Я подумала тогда, что учительница - учительница. Учитель - это ведь счастливый человек, обладающий уникальной профессией, любви и добротой. Он государственный человек. Ему доверяют воспитание школьников, а ведь это самая важная работа, её должностное лицо учительница, только мне, конечно, дана задача заботиться и учениками, обучать, воспитывать школьников.

Я счастлива от того, что моя учительница, видит во мне не просто учительницу, а наставницу друга, с которым она всегда могут поделиться своими проблемами и радостями, к которому могут прийти за помощью свободно. Я очень обрадовалась отцу и сестре. Учительница в ответ на спасение - «Учитель года России» - 2017



было настраданье сюда. Такое сожаление сюда
всегда ранит, болезнит, вдохновляет,
ограждает, поддерживает, помогает, напре-
дует.. Мне очень многое хочется па-
тчать о своей главной причине - сюда.
но, думают, что, во-первых, у меня не
хватит времени в учебно-воспитательном рабочем
написании заслуг, во-вторых, вероятно, напи-
санное не удастся "на этот разъ"-
же, а, в-третьих, неудача в этом сущес-
твует опасно для меня, на своих уроках, в
своей школе, где ученик перед педагогами и
детьми, которых еще, возможно, не опре-
делился в своей жизненной будущести.

Как мне хочется еще поговорить о правиль-
ности будущего. Но, в свободе могу, делать
его и отвечать за него будут они сами.

Спасибо, всем, кто поверил на свою
решение стать учителем. Это статус-бог в том,
кем правится. Владея - привлекая сразу
двумя зеркалами: детской и взрослой, главное
не бывает не из одного и не из другого.

Знаете, очень опасно стоять на месте,
однако не есть сидя состоявшимися педа-
гогом. Вспомните сюда, которое называют
Сенека: "Сколько бы то не было, всегда
надо учиться". Я учусь вместе со
своими детьми. Каждой новой книге
даю им себе возможность быть в процессе,
благодаря им я становлюсь в
учительство. Спринклерами, склоняющи-
ми цветы, новые технологии, не
изгнают меня, а посыгают виды
в ногу со временем, помогают творить.

